















KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden azo egyzseri beiktatasa kozonsegese...

Minden hirdetesre felvitelozasra azo kiadohivatal ingyen...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre valaszolunk...

TELEFON 6354

Kis hirdetéseket. Adott az Egyetertés számára a komoly...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknak csakis olyan levelekre valaszolunk...

Szépességi kárpát. fenyőborovicska, valódi, legfinomabb minőségű...

Alkalmazást keres. Divatos. és jól álló ruhákat készítő...

Szobaleányok. ajánlok ügyes, megbízható, fiatal nőt...

Oktatás. Nevelőnök. gyermekeknek, honnapi magyar és idegen nyelvekkel...

Lakás és bérlet. Szép utcán szoba. külön bejárattal, idős két embernek...

Tanulólányok. felvételnél egy nőszobánál 11082

szőlő-oltványok. Páros és fehér szőlőoltványok...

OSAN. A szájjal és fogakkal szemben a legújabb...

Karácsonyi és újévi selyemáru eladás. SZÉNÁSY, HOFFMANN és TÁRSA. Budapest, IV. ker., Bécsi-utca 4. sz.

Epp most jelent meg B. Rajz- és vízfestészeti szerzők építészeti, építői és műszaki kellékek árjegyzéke...

Nem izlik. Ez a kijelentés szinte csak eleire vagy itaira vonatkozhat...

Magyar kertészkönyv. Irta: Dr. FARKAS MIHÁLY. Ára 2 forint.

OLCSÓ BUTOR-ELADÁS. Kézpénz-fizetés mellett. 2 szekrény, 2 ajtó...

Ezer és ezer ember! Hatalmas tömeg...

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. Pályázati hirdetmény.

Szivarka-hüvely. a világ összes gyártmányából nagyban áron kapott...

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. Pályázati hirdetmény. Az 1898. évi...

RIES és BERKOVITS. Budapest, Kerepesi-ut 66. Cs. és kir. szab. nickelón-szifonkupak- és gépgyár.

Fontos tüdőbetegeknek. Az egyedül bevált szer a tüdő és légzőszervet megbetegedése ellen...

MELLEKLET A 327. SZÁMHOZ.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov 25-én.

Elnök: Szilágyi Dezső.
Jegyzők: Gróf Esterházy Kálmán, Nyegre László, Lakatos Miklós.

Elnök: Bemutatta Szabadka város feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítására.

Következik a napirend.
Gróf Zichy János: Szemben azon híresztelésekkel, mintha a néppártban az ugynevezett Hentzi ügy illetéges nézetelérésnek volna...

A mikor az ellen- és a visszalételek választásából két évvel előbbi szavazatokkal, rongyokra tept felbontották a házabol, a melyet a hatályon alatti tanácsoktól kímélt meg...

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

A magyar alkotmány, az a sas, a melyet valóban csak nemzetek és melynek szárnyai beárnyékolják az egész hazát, szarnyaiban nem lejjebb a magassági a sárba (Előnk helyeslés a baloldalon.)

vannak, mivel más eszközökkel rendelkeznek és bírja ezen befolyást biztosítani az ottani parlament, csak azért nem nyúl e idő szerinti az azokra a fejezethez. Nem nyúl ezen fejezethez Anglia parlamentje azóta, a mióta ott a parlament reformja következtében a választások szabadsága és tisztasága visszalételekkel a parlament tekintélyét (Ugy van! Ugy van!) visszaállította a parlament tekintélyét oda, hogy a kormány előtte megjelölje kénytelen, és ezen fejezethez azóta nem nyúl az angol parlament, a mióta ott a miniszterek nem bujtatták el a király tekintélye mögé (Zajos helyeslés és eljenes a bal- és szélső baloldalon. Ugy hang a szóbaloldalon: Azt viszik a harcba! Zaj) ... nem koptatják el a király tekintélyét! ...

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

Nálunk, sajnos, olyan állapotok, mint a minők most Angliában uralkodnak, meg látvólól sírások, sőt azoknak éppen ellenkezője áll fenn, úgy hogy mi ezen fejezethez használatára egyáltalán nem mondhatunk le, sőt mi a jelenlegi kormányzatunkban kénytelenek vagyunk a legrosszabb helyzetbe is folyamodni. (Helyeslés baloldalon.) Ugy az ország ezen kormányzati szabadságjait. (Előnk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A jelenlegi kormányzat egyszerűen alig leplezett önkény és a hivatkozás menő erőszakossága. (Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Tekinthez bárki egyezzen minisztereknek itt a parlamentben tett nyilatkozatait, azoknak módját; (Ugy van! Ugy van! balold.) tekinte akarki a kormány közegeinek és az ezektől függő hivatalnokoknak eljárásait, és az amint mondtam szavamat igazolhatom. (Ugy van! Ugy van! Ugy van!)

Előnk (Coenget): Csendet kerek!
Hodossy Imre: ... a mióta nem fedezik magukat a miniszterek a király tekintélyével, hanem saját tevékenységükkel kénytelenek kérdelmény magunkat azt, hogy a parlamentben többségük legyen és kormányon maradjassanak. (Ugy van! balold.)

1898
ELEFON 6354
ACAO
SDORP és Tea
SCH-BÉLA
J. L.
ELADÁS
MAN
Művelő
ALÓ-KÖNYV.

AZ ÖRDÖGSZIGET JELÖLTJE.

— FRANCIA REGÉNY. —
— Csillapított, paransnok, — mondotta, minden valószínűség szerint még nem jutott végére a esodakozás és a harag okainak. Polytassuk a kutatókat.
— Kőnyvek leginkább a francia hadszervezetre vonatkozó tudományos munkák voltak, valamennyi fejezetein listjéi használatára rendelt kézikönyvek, német nyelven színes ezerekkel ill. megjegyzésekkel ellátva.
— Ezek a megjegyzések, a mint azt Tardin helyint megmutatotta, leginkább az eurpai hadseregben elterjedt különböző rendszerek összehasonlítására vonatkoztak, utalással a szerzett értesülésre támaszkodva.

használatukra szolgáló nyelvi, — mondotta a paransnok, melynek, valamint az irásjeleknek a kulesat kellene megkeresnünk.
— Az irászatban, mintha a főköztől feltekint, hasonló irásokkal találta, a többiek között Paris vedelmének és a Saint-Cyri erődnek a tervét, meg egy kettős postára zárt levelet, felblyegve, koszen a postára adásra.
— Az első borítékon az a följírás volt: „Bressier urnak, Toul, poste-restante.” A második boríték nem volt címezve, hanem csak lén a jobb szögletben az a megjegyzés: „B. 6782.”
— A level titkos irásjelekkel volt írva.
— Ha itt találunk ennek a kulesat! — kiáltott föl Tardin — milyen adat volna ez nekünk!
— Igen, — felelte Cochebois, de ... Nem lejtzte be a szavait, csak az areza látszott mondani.
— Nagyon is ostobák volnának.
— Mindjegy — szólalt meg újra a paransnok, ez a Bressier ez valaki, elő ember, vezető főnagyjelekünk majd felismerjük.
— Ekkor aztán kinyitották a pénzeszékényt és harminezteker frankot találtak benne aranyban, meg francia bankjegyekben; ezenfelül egy cheque-könyvet is a tulajdonos megnevezése nélkül és Verbocken és tarsi bankarczég által használatához hasonlóan.
— Ez is egy nyom! — mondá Cochebois. A helyzett tisztázodni fog, majd meglátjuk.
— De még mindig nincs semmi a 96-os iratcsomóról, a melyet a múlt éjjei loptak el de Riverolles ezredesétől, — vetette ellen Tardin paransnok. Ez a legfőbb, a legkomolyabb eset.
— Türelem, paransnok; meg nem látunk mindent, meg csak a földszinten vagyunk.
— Lementek a földalatti helyiségekbe.

Időközben beesteledett, mert már körülbelül öt óra volt. Dazára a honok, mely sűrű peyhekben kezdett emni, odakinn annyira megszorodott a nép, hogy a rend fenntartására kiállított rendőrmegsegítésre kellett fordulni.
— Barha az eseményekről nem is tudott teljes részleteket, a főmeg a rendőrok által eljett pár szóbeli nagyjában elcsillt az ügyállásról. A csoportokban eleven viták voltak.
— A varakozás aztán mind nagyobbra növelte az izgatottságot. Indulatok, erőszakra hajló kiáltások hangzottak:
— Ki kell adni őket nekünk, mi majd végzünk velük! Vízre a kemekkel! ... Hatalt reájok! ... Eljén Francaország! ...
— Szabadota kellett tenni a svájci-ház környékét, de a nép csak lassan, nem minden nehézség nélkül oszlott szét. Megvitte a híreket Courbevoie, Puteaux, Neuillybe, a honnan rendkívüli gyorsasággal terjedtek el egészen Paris szívéig.
— Maguk előtt két lámpát vivő rendőrel Tardin paransnok, a közbiztonsági főnök és a rendőrbiztos bejelenté a laboratoriuma atalakitott könyhába, melyet már ez elbeszélés elején leirtünk.
— Mindent megnézték, átkutatták, fölforgatták. Semmi eredmény! Egyetlen lemez nem találtak, a mely tisztán nem lett volna bármilyen fényképezési munkától. Az egyetlen hasznos fölledezés egy nagybűz doboz volt, rajta a használt vegyszerek szállítójának címrizartával. Nagyon jóhírű, ismert cég: La source és tarsi.
— A gépen magán semmi jele a származás helyének. ... Tardin paransnok láthatóan elkedvetlenedett.
— A pénzé átkutatása szintén újabb elkedvetlenedési ok volt a paransnoknak. Visszértérte a földszintre s onnan fölmélt az emeletre, mely

három szobát foglalt magában. ... A két első üres volt.
— A harm

